

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń medycznych
Numer sprawy: ZP/107/2019

Pytanie nr 1 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 2

Czy Zamawiający dopuści komunikację rejestratora ze stacją roboczą za pomocą kart pamięci typu SD?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 8

Czy Zamawiający dopuści rejestrator z częstotliwością próbkowania sygnału impedancji 50 Hz?

Uzasadnienie:

Współczesne normy medyczne dla badań impedancji/pH m.in. ocena badania w skali DeMeester z impedancją i DeMeester z impedancją na PPI bazują na pomiarze 6 kanałowym i częstotliwości 50 Hz.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 10

Czy Zamawiający dopuści rejestrator z dynamicznym czasem rejestracji do 72 h?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 14

Czy Zamawiający dopuści rejestrator z podświetlanym ekranem, oświetlającym oznakowane ikonami przyciski? Oferowane przez nas urządzenie ma podświetlane ekranem przyciski, co jest czytelniejsze dla pacjenta.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 21

Czy Zamawiający dopuści intuicyjne oprogramowanie oparte na ikonach. Wersja oprogramowania angielska.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6 dotyczy Części nr 17

Załącznik nr 1 do SIWZ: Zestawienie parametrów technicznych pkt. II. 38

Czy Zamawiający dopuści wbudowaną instrukcję obsługi w wersji angielskojęzycznej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.